

PRAVIDLÁ HRY č. 2022/1335

Cheeser and Jasper

Je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, so štyrmi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa na tri až päť rovnakých symbolov v 20 výherných líniách. Počet výherných línií je pevne daný a nemožno ho meniť.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s verziou hry pre počítače. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Hlavné ovládacie a informačné prvky

V hornej časti obrazovky sa nachádza tlačidlo „i“ (informácie – zobrazí základné informácie a výhernú tabuľku), **ZVUK** (zapnutie/vypnutie zvukov hry), „S“ (zobrazí pravidlá hry). Pod herným polom sa nachádzajú políčka **KREDIT** (finančné prostriedky hráča v eurách), **VÝHRA (€) / POSLEDNÁ VÝHRA** (v eurách), **STÁVKA (€)** (celková stávka v eurách), a tlačidlá **MAX** (maximálna hodnota stávky), **ŠTART** (okružle tlačidlo so šípkami) a **AUTOŠTART** (s možnosťou opakovania automatických hier v počte 10, 50, 100, alebo do vyčerpania kreditu). V poli **STÁVKA** sú tlačidlá „<“ a „>“ pre zmenu nastavenej celkovej stávky. Na poslednom riadku je zobrazená **BILANCIA** (finančné prostriedky hráča v eurách), **VÝHRA** (v eurách) a **STÁVKA** (v eurách).

Zobrazenie hier v mobilnej verzii obsahuje tieto tlačidlá: v ľavej spodnej časti je ikona **MENU**, ktorá obsahuje podmenu s rôznymi možnosťami nastavení a zobrazením informácií o hre a výhernej tabuľke. V pravej spodnej časti je ikona **ŽETÓNOV** pre voľbu výšky stávky. Vpravo uprostred je tlačidlo **ŠTART** (okružle tlačidlo so šípkami) a vpravo hore je ikona **AUTOŠTART** (s možnosťou nastavenia alebo vypnutia automatických hier).

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky na jedno otočenie sa zobrazuje v poslednom riadku v poli **STÁVKA** so symbolom €. Pomocou tlačidiel „<“ a „>“ pri poli **STÁVKA** môže hráč meniť postupne celkovú stávku, alebo kliknutím na tlačidlo „^“ dvojitú šíпку v strede poľa **STÁVKA**, ktoré otvorí roletové menu so všetkými prístupnými hodnotami celkovej stávky. Celková stávka v eurách je daná súčinom počtu línií a stávkou na líniu. V mobilnej verzii je možné meniť stávku cez tlačidlo **ŽETÓNY**, ktoré otvorí roletové menu so všetkými prístupnými hodnotami celkovej stávky.

Výhry

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazované v poli s názvom **VÝHRA**. Výpočet výhry na líniu je daný súčinom celkovej stávky a príslušného násobiteľa podľa výhernej tabuľky. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly sa musia nachádzať na susediacich valcoch na jednej z výherných línií neprerušovane (prípadne môžu byť nahradené divokým symbolom). Kombinácia scatter symbolov platí kdekoľvek na valcoch. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Ak je na jednej výhernej línii prítomných viac výherných kombinácií s rovnakou výhrou, započíta sa výhra len za výhernú kombináciu ktorá obsahuje viac symbolov.







Divoký symbol Blood Wild

Divoký symbol **BLOOD WILD** nahrádza všetky symboly okrem symbolu **CHEESER** (scatter), aby sa vytvorila najlepšia možná výherná kombinácia. Divoký symbol **BLOOD WILD** nie je súčasťou symbolov na valcoch. Na hernom poli sa môže zobraziť len ako výsledok aktivovanej pasce. Kombinácia divokých symbolov **BLOOD WILD** v bonusovej hre nemá definovaného násobiteľa. Za kombináciu minimálne 3 po sebe idúcich divokých symbolov počnúc od 1. valca zľava sa vypláca výhra ako za symboly **JASPER**.

Pasce

Ak sa zobrazí kdekoľvek na hernom poli symbol **CHEESER** (scatter), na jeho pozícií sa umiestni náhodná pasca. Pasca ostáva uzamknutá na danej pozícií pre nasledujúce točenia, až dokým sa na jej pozícií nezobrazí symbol **JASPER**. Ak sa symbol **CHEESER** zobrazí na pozícií, kde už je prítomná pasca, nič sa nezmení a pasca ostane uzamknutá na svojej pozícií. Po zobrazení symbolu **JASPER** na

pasca sa pasca aktivuje a odstráni z herného poľa. Podľa typu aktivovanej pasce sa na hernom poli premení daný počet symbolov (okrem symbolu CHEESER) na divoké symboly **BLOOD WILD**. Ak by aktivovaná pasca mala zmeniť symbol JASPER, ktorý sa nachádza na pozícií s pascou, symbol JASPER sa premení na divoký symbol BLOOD WILD a pasca na ktorej sa nachádzal symbol JASPER sa aktivuje. Ak sa aktivuje viac pascí súčasne, navzájom sa neovplyvňujú. Pasce sa vždy aktivujú pred výpočtom výhry za výherné kombinácie.

Symbol	Názov	Funkcia
	Ventilátor	Symbol JASPER ktorý aktivoval pascu Ventilátor a ďalšie dve pozície napravo sa premenia na divoký symbol BLOOD WILD. Dokopy vytvára 3 divoké symboly.
	Gilotína	Symbol JASPER ktorý aktivoval pascu Gilotína a ďalšie dve pozície naľavo sa premenia na divoký symbol BLOOD WILD. Dokopy vytvára 3 divoké symboly.
	Molotov	Symbol JASPER ktorý aktivoval pascu Molotov a ďalšie dve pozície nahor sa premenia na divoký symbol BLOOD WILD. Dokopy vytvára 3 divoké symboly.
	Motorová píla	Symbol JASPER ktorý aktivoval pascu Motorová píla a ďalšie dve pozície nadol sa premenia na divoký symbol BLOOD WILD. Dokopy vytvára 3 divoké symboly.
	Elektrina	Symbol JASPER ktorý aktivoval pascu Elektrina a ďalšie štyri diagonálne susedné pozície sa premenia na divoký symbol BLOOD WILD. Dokopy vytvára 5 divokých symbolov.
	Bomba	Symbol JASPER ktorý aktivoval pascu Bomba a ďalšie štyri náhodné pozície na hernom poli sa premenia na divoký symbol BLOOD WILD. Dokopy vytvára 5 divokých symbolov.

Bonusová hra Voľné Otáčky (Free Spins)

Ak hráč získa počas jednej hazardnej hry minimálne 2 symboly **CHEESER** (scatter), kdekolvek na ich pozíciách sa vytvoria náhodné pasce (ak na daných pozíciách nie sú žiadne). Prítomné pasce na hernom poli (aj pasce vytvorené symbolmi CHEESER ktoré spustili bonusovú hru) ostanú uložené, a po skončení bonusovej hry sa znovu objavia na hernom poli. Následne sa spustí bonusová hra Voľné otáčky s 10 voľnými otáčkami. Na začiatku bonusovej hry všetky uložené pasce zmiznú a symbol CHEESER priradí každej pozícií novú pascu. Ak symbol **JASPER** aktivuje pascu, jeho duša sa zachráni a pripočíta sa do poľa počítadla duší. Následne Cheeser doplní všetky chýbajúce pasce. Pole počítadla duší je zobrazené len počas bonusovej hry na ľavej strane herného poľa s počiatočným počtom duší 0. Aktivované pasce pred začatím bonusovej hry nemajú vplyv na počiatočnú hodnotu počítadla. Zachránením 5 duší Jaspera hráč získa dodatočných 5 voľných otáčok a výhru 10 násobku stávky, ktorá bola nastavená pre otáčku, ktorá spustila bonusovú hru. Za ďalších 5 duší Jaspera (dokopy 10) hráč získava vstup do bonusovej funkcie Koleso Šťastia. Maximálny počet voľných otáčok v bonusovej hre je 15. Po odohraní všetkých ostávajúcich voľných otáčok sa spustí bonusová funkcia Koleso Šťastia. Po stlačení tlačidla **STOP** sa koleso šťastia zastaví. Hráč môže získať výhru 2 alebo 3 násobku celkovej výhry (výhra z bonusovej hry spolu s výhrou zo základnej hry) alebo výhru od 20 po 50 násobok stávky, ktorá bola nastavená pre otáčku, ktorá spustila bonusovú hru alebo násobok. Po skončení bonusovej hry sa pôvodné uložené pasce vrátia na svoje pozície v základnej hre. Voľné otáčky sú hazardná hra, pri ktorej nie je hráčovi odpočítaná z poľa **KREDIT/BILANCIA** žiadna stávka. Výhry získané počas bonusovej hry Voľné otáčky zodpovedajú stávke, ktorá bola nastavená pre hazardnú hru, v ktorej boli Voľné otáčky získané. Výhry sú počas hazardnej hry Voľné otáčky kumulované v poli **VÝHRA**.













Limity stávk:

Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

Maximálna stávka do hry: **500 €**

Maximálna výhra z hry: **14 088 000 €** (28 176 násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka: Zobrazuje násobiteľ výhernej kombinácie k hodnote celkovej stávky.

Symbol	Názov	5x	4x	3x	2x
	Jasper	30	10	5	-
	Koláč	15	8	4	-
	Darček	10	4	2	-
	Mlieko	10	4	2	-
	Syr	8	2	1	-
	Ryba	8	2	1	-
	A	4	0,8	0,4	-
	Q	4	0,8	0,4	-
	Q	2	0,4	0,2	-
	J	2	0,4	0,2	-
	Blood Wild (divoký symbol)	-	-	-	-
	Cheeser (scatter symbol)	bonusová hra Voľné Otáčky	bonusová hra Voľné Otáčky	bonusová hra Voľné Otáčky	bonusová hra Voľné Otáčky